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Sidiki Camara est  qualifié par les professionnels de percussionniste et compositeur de génie. Soliste, plusieurs années durant, des ballets nationaux, il est l'un des créateurs de la vague moderne de la musique mandingue du Mali. 

Depuis le début de sa carrière, il est régulièrement sollicité et joue avec les figures majeures de ce courant musical : Ali Farka Touré et Toumani Diabate, lauréats des Grammy Awards, la diva Oumou Sangaré ou encore Habib Koite, primé par RFI notamment…

Il a ainsi parcouru le monde aux côtés de ces géants de la World music ou comme percussionniste soliste du ballet national du Mali. 

Sa carrière internationale est tout aussi impressionnante. 

Il a été artiste invité par le guitariste de jazz américain Bill Frisell, pour plusieurs tournées et des enregistrements, comme membre du Bill Frisell New Quartet et du groupe Intercontinentals. 

A Bruxelles où il vit quelques années, il met en place l’association sans but lucratif "Wakinama" une structure d’échanges culturelles et d’enseignement des musiques et des danses du Mali.

Entre tournées internationales et ressourcement au Mali, il continue à mener des projets musicaux originaux et à coopérer avec, notamment, Kasse Mady Diabaté, Djélimady Tounkara, Mamady Keita et Sewa Kan, Rokia Traoré, Boubacar Traoré dit Kar Kar,...

Instrumentiste polyvalent, jouant aussi bien du balafon que du ngoni à huit cordes, les instruments de prédilection de Sidiki restent le djembé et la calebasse dont il a été l’un des pionniers sur les scènes des musiques du monde.

Sidiki Camara est actuellement installé à Oslo. 

Il y mène de nouveaux projets musicaux, ayant notamment fondé un groupe avec des musiciens vivant en Norvège et qui partagent cette passion commune de la musique mandingue et de la fusion, à partir d’influences diverses comme le jazz, la country, le funk, le folk,…

www.sidikicamaraband.com                           





Sidiki Camara Band “Tolerance”





Sidiki Camara - Vocal, percussion, ngoni (Mali)


Dieudonne Vakote – Vocal (Cameroun)


Hallvard Godal - Saxophone, klarinette: solo sur 8 et 9 (Norvège)


Øivind Wang Tollefsen – Guitar (Norvège)


Joakim Frøystein – Guitar (Norvège)


Bård Gunnar Moe – Bass (Norvège)


Øystein Ølnes - Tenor saxophone: solo sur 1, 3, 4, 6 (N)


Cesar Bolly – Vocal sur 5 (Côte-d`Ivoire)
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� est un label scandinave, basé à Oslo, Stockholm et Copenhague, qui distribu de la bonne musique. Parallell est fondée par Hallvard Godal, Steinar Nickelsen et Putte Johander,  est distribué par des nombres de chaînes, comme cdon.com, gubemusic.com, iTunes, Amazone etc	
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