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Excess Luggage har etter utgivelsen av cd’en “Excess Luggage” i 2007 reist rundt med deres tunge instrumenter og turnert i inn- og utland.  Både bæreteknikker og samspill har blitt sofistikert gjennom disse 3 årene med tung bagasje, de spiller nå med enda mer musikalskt særpreg trygt plassert i håndbaggasjen sikret mot eventuelle uforutsette modulasjoner og overbookinger.


“Hand Luggage only” er en samling av spesielle og verdifulle låter som de ikke har våget å sjekke inn i fare for å miste baggasjen, og viser at det er mulig å kombinere tunge løft med kreativitet og fremdeles ha energi igjen til samspill og å utvikle et særegent uttrykk. Excess Luggage spiller fremdeles på de tunge instrumentene B3 orgel, piano og trommer, men prøver med den nye platen å signalisere til konsert- og festivalarrangører at de kan reise lett og billig uten å måtte betale dyre dommer i overvektgebyr. 





“Hand Luggage Only” inneholder bla låter som er komponert på veien og vært med i håndbaggasjen på turne i Kina og Norge. “Jimmy’s Thai Kitchen” ble til og oppkalt etter en restaurant og jazzklubb i Beijing. “Kunming” fikk navn fra byen i Kina der bandet hadde den første og meget vellykede framførelsen av denne. “After All” er en 13 år gammel komposisjon av Nickelsen som endelig har blitt lydfestet. “Corrupted Mirror” var i utgangspunktet forvirrende da bandet ikke klarte å finne ut hvilken taktart de spiller i, men uten å dvele for mye over det viser de hvordan man kan spille uten å bekymre seg over om alt er pakket og klart.


“Annoying you” fikk sitt navn fordi melodien kan høres ut som om man øver på den uten å få det helt til, mens tittelen til “Fast swing” ikke har noen spesiell relasjon til musikken. 














� is a Scandinavian record label based in Oslo, Stockholm and Copenhagen. 
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Vigleik Storaas: En av norges fremst jazzpianister. Har vunnet 2 spellemannspriser, og spilt med nasjonale og og internasjonale  stjerner som Karin Krogh, Terje Rypdal, NHØP, Chet Baker, Jack DeJohnette, Warne March





Steinar Nickelsen: Kåret til Årets Norske Jazzmusikere sammen med “Solid!” i 2002. Har bodd og spilt mye i Danmark, Asia. Kjent fra bla. Jupiter, Pål Thowsen Trio, Peloton. 





Håkon Mjåset Johansen: Etablerte seg i ung alder som en av Norges fremste jazztrommeslagere; ikke minst i den prisvinnende trioen Urban Connection (“Årets Unge Jazzmusikere” 1998, de fikk Spellemannsprisen 2001 for CDen "Urban Connection" og ble nominert for "French Only"). Har spilt med bla. Chick Corea, Michael Brecker, Motif, Sollid!, IPA, Jan Garbarek.
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Vigleik Storaas		- Piano


Steinar Nickelsen		- B3 Orgel


Håkon Mjåset Johansen	- Trommer





Last ned bilder, CD cover og info på:


www.excessluggage.org











